

УТВЕРЖДАЮ
Председатель общественных
обсуждений

О.А. Четина



31.01.2022

ФИО, подпись, дата

ПРОТОКОЛ
общественных обсуждений
от 31.01.2022 № 1

По проекту: О внесении изменений в Правила благоустройства территорий Кудымкарского муниципального округа Пермского края, утвержденные решением Думы Кудымкарского муниципального округа Пермского края от 24.11.2020 № 188

(наименование проекта)

Общие сведения о проекте, представленном на общественные обсуждения:

Внесения изменений в Правила благоустройства территорий Кудымкарского муниципального округа Пермского края, утвержденные решением Думы Кудымкарского муниципального округа Пермского края от 24.11.2020 № 188.

Правовой акт о назначении общественных обсуждений:

Постановление администрации Кудымкарского муниципального округа Пермского края 23.12.2021 № СЭД-260-01-06-2095 «О назначении общественных обсуждений по рассмотрению проекта решения Думы Кудымкарского муниципального округа Пермского края «О внесении изменений в Правила благоустройства территорий Кудымкарского муниципального округа Пермского края, утвержденные решением Думы Кудымкарского муниципального округа Пермского края от 24.11.2020 № 188».

(дата, номер, заголовок)

Срок проведения общественных обсуждений: с 27.12.2021 г. по 28.01.2022 г.

Формы оповещения о проведении общественных обсуждений (публичных слушаний)

1. Газета «Инъвенский край» № 52 (995) – 30.12.2021 г.
2. Официальный сайт Кудымкарского муниципального округа Пермского края – 23.12.2021
3. Иные СМИ - на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (для сетевого издания).

(название, номер, дата печатных изданий и др. формы)

Сведения о проведении экспозиции по материалам: не проводилась.

Предложения и замечания участников общественных обсуждений	Количество
<p>п.12.1.7 Раздела XII изложить в следующей редакции: «12.1.7. Самовольная пересадка и вырубка деревьев, кустарников, в том числе больных и сухостойных, растущих в границах земельных участков, находящихся в муниципальной собственности муниципального округа, а также земельных участков (земель), государственная собственность на которые не разграничена, без получения соответствующего разрешения запрещены. Работы производятся только по письменному разрешению, выданного в соответствии с административным регламентом предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на право вырубki зеленых насаждений», утвержденного нормативным правовым актом администрации Кудымкарского муниципального округа Пермского края.</p> <p>Выдача разрешений на право вырубki зеленых насаждений не осуществляется для производства работ на землях, относящихся к землям:</p> <ul style="list-style-type: none">- лесного и водного фонда,- железнодорожного и автомобильного транспорта,- сельскохозяйственного назначения,	1

- территории кладбищ.

Обследование зеленых насаждений производится в соответствии с положением о комиссии по обследованию зеленых насаждений, утвержденным нормативным правовым актом администрации Кудымкарского муниципального округа Пермского края. По результатам обследования производится компенсационная посадка либо оплата восстановительной стоимости. Восстановительная стоимость зачисляется в бюджет Кудымкарского муниципального округа Пермского края. Порядок расчета восстановительной стоимости зеленых насаждений утверждается нормативным правовым актом администрации Кудымкарского муниципального округа Пермского края.

Санитарной вырубке подлежат деревья и кустарники, находящиеся в следующем состоянии:

- погибшие;
- сухостойные, больные;
- аварийные;
- деревья, расположенные на расстоянии 5 м и менее от здания, сооружения, объекта до оси ствола дерева (приведенные нормы относятся к деревьям с диаметром кроны не более 5 м);
- кустарники, расположенные на расстоянии 1.5 м и менее от здания, сооружения, объекта до оси кустарника.

При санитарной вырубке деревьев и кустарников, восстановительная стоимость деревьев и кустарников не начисляется и не оплачивается.

Если зеленые насаждения подлежат пересадке, выдача разрешения производится без уплаты восстановительной стоимости.

Размер восстановительной стоимости увеличивается в 5 раз в случае:

- незаконной рубки, выкапывания, уничтожения или повреждения деревьев и кустарников, запрещенных к рубке;
- незаконной рубки, уничтожения или повреждения деревьев хвойных пород (для новогодних елок) в декабре-январе.

Восстановительная стоимость зеленых насаждений не взимается с юридических и физических лиц, производящих свод зеленых насаждений в целях строительства, реконструкции, эксплуатации линий электропередач, линий связи, дорог, трубопроводов и других линейных объектов, предотвращения аварийных ситуаций. При вырубке деревьев и кустарников, которые находятся в собственности юридических или физических лиц, восстановительная стоимость зеленых насаждений также не начисляется и не оплачивается. Восстановительная стоимость зеленых насаждений не взимается с физических лиц на земельных участках, предоставленных в аренду с видом разрешенного использования – индивидуальное жилищное строительство, строительство многоквартирных домов, домов блокированной застройки, личное подсобное хозяйство, ведение садоводства, огородничества, дачное строительство в границах населенных пунктов.

Восстановительная стоимость также не начисляется и не оплачивается в случае сноса зеленых насаждений при производстве работ, связанных с решением вопросов местного значения, выполняемых за счет бюджетных средств, работ по ликвидации аварийных и чрезвычайных

ситуаций, а также в случае, если снос зеленых насаждений регулируется нормами действующего законодательства Российской Федерации.

Юридические и физические лица, оплатившие восстановительную стоимость деревьев и кустарников, вправе самостоятельно распорядиться древесиной, образовавшейся в ходе причинения вынужденного ущерба зеленым насаждениям, в том числе реализовать ее.

Собственники земельных участков производят свод зеленых насаждений в пределах границ участка самостоятельно.

Свод и подрезка ветвей деревьев и кустарников в зонах озеленения производятся:

на земельных участках в районах индивидуальной застройки - за счет средств собственников этих земельных участков;

на территориях парков, скверов - муниципальным учреждением, наделенным полномочиями по решению вопросов местного значения, либо администрацией парков, либо по договору со специализированной организацией;

на территориях учебных заведений, детских дошкольных учреждений, больниц, промышленных предприятий, государственных учреждений и т.д. - за счет средств соответствующих предприятий, организаций и учреждений либо по договору со специализированной организацией;


на земельных участках, предоставленных для размещения объектов капитального и некапитального строительства, - собственниками (арендаторами) указанных земельных участков.

п.12.7.5 Раздела XII изложить в следующей редакции:
«12.7. Внешний облик нестационарного торгового объекта должен соответствовать нормативным правовым актам Кудымкарского муниципального округа Пермского края»

1

Подпись: секретарь общественных обсуждений

Н.И. Симанов



28.01.2022 г.